Uslumphwgpnipinit 9

Z/Z phuwn 1 ptuwn 2

1 3 4

2 2 3

3 1 2

4 2 3

5 4 1

6 1 2

7 2 3

8 4 1

9 3 4

10 2 3

11 2 3

12 4 1

13 1 2

14 1 2

15 2 3

16 4 1

17 2 3

18 4 1

19 3 4

20 4 1

21 1 2

22 4 1

23 Thihowt “Thihowt
24 400 000 400 000
25 wpy. £.100° b hy.p. 40° wp]. .100° U hy]. 1. 40°
26 777 777
27 3000 3000
28 50 50

29 22 22

30 50 50

31 3070 000 3070 000
32 70 70

33 25 25

34 8000 000 000 8000 000 000
35 Utunh wpnpnibwpbpnipiniup Utunh wpynibwpbpnipiniip gupnibwlnid

owpnihwlnud k giniquununbuwmljut
wpnunpnipjul nkinnghwljwh snpwi’
gniquununtumyub dptpputpp
tupupynud £ wpyymuwptpuljui
JEpudouljdmi b wnwpmu uyywnnnhi:
Fnuquuntnbunipiniup b vbugh
wnynibwpbpnipiniip hwdwwnbn juqunid
U wgpnupynibwpbpuljut hwdwihp:

E giniquunbnbuujut wpnwunpnipjut
nkjuininghwljwh snpwi’
gniquununtuuui dptppubpp upupynid
E wpymbwpkpuljut Jkpudowljdui b
wnwpnid uyywnpnnhi
Gnuquuntnbunipiniip b utunh
wpnnibwpbpnipiniip hwdwwnbn juqunid
U wgpnupynitwpbpuljwt hwdwihp:




